

2018年我市“希望工程·大学生圆梦行动”圆满落幕

213名受助大学新生领到助学金

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,2018年平顶山市“希望工程·大学生圆梦行动”助学金发放仪式在市行政综合楼一楼会议室举行,全市213名受助大学新生受到资助,另有一批捐资助学先进单位和先进个人在会上受到表彰。

昨天下午,记者在现场看到,各县(市、区)、市直单位、重点企业团组织负责人,爱心单位及受助学生代表在主席台下就座,认真聆听受助学生代表唐子

涵和爱心企业代表发言。

毕业于鲁山县第一高级中学的唐子涵今年被中国政法大学录取,她的父亲两年前因病去世,母亲没有固定工作。得益于本次活动,她获得了爱心人士提供的助学金,圆了大学梦。在发言中,她向团市委、市希望工程办公室和我市爱心企业以及爱心人士表达了谢意。

发言结束后,受助学生代表上台接受了捐助。平高集团团委等单位代表和个人上台领取了捐资助学先进单位

(个人)奖牌。

据了解,市“希望工程·大学生圆梦行动”自2004年实施以来,全市各级团组织共募集社会捐款2100余万元,资助家庭经济困难大学生5000余名。今年6月至今,团市委、市希望工程办公室共募集资金近120万元,经认真审核,最终确定我市213名品学兼优、家庭贫困的大学新生作为本次助学活动的救助对象。同时,团市委还争取到19个省希望工程办公室的大学生圆梦行动资助名额,用以资助我市贫困大学新生。



昨天,在新城区祥云公园,参赛职工在进行景观植物花瓶造型项目的修剪比赛。 本报记者 李英平 摄

修剪技术哪家强? 14家园林单位 “园林美容师” 切磋“武艺”

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市园林处组织该系统14家园林单位的职工进行植物修剪技能比武。

当天上午8点半,记者来到市区建设路西段长途客运西站门前。该路段是市园林处建西养护队参加评比的示范路段。在机动车道与非机动车道之间的绿化带内,垂丝海棠、大叶黄杨、小叶女贞等植物分高中低三个层次排列,草绿色、淡红色、黄绿色三种颜色错落有致。被修剪成花瓶状的植物矗立在绿化带内,鲜红的石蒜花点缀其中。密集的红叶石楠修剪成波浪形,造型别致。在新城区祥云公园,30多个用火棘、女贞等植物制作的高1米至1.2米的花瓶、葫芦、花篮等造型吸引眼球。

据市园林处有关人士介绍,绿地内植物的修剪要根据各自植物特性和生长形态制定有针对性的修剪方案,确保植物造型生动自然与周边环境融为一体,修剪手法要细致娴熟。此次植物修剪技能比武是近年来我市规模最大的一次,14家参赛单位的绿化各具风格。通过本次竞赛进一步提升园林职工业务技能水平,提高绿化精细化管理水平,为市民创造更加优美、舒适的游园环境,并为“四城联创”工作夯实基础。



秋来瓜果飘香

昨天上午,在市区开源路一超市,市民在选购水果。记者看到梨、猕猴桃、苹果、柚子等秋季水果纷纷上市。我市水果市场瓜果飘香。 本报记者 禹舸 摄

我市一批工会先进集体和个人受表彰

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市总工会获悉,我市多家基层工会和个人日前获省总工会表彰。

据悉,河南仁华生物科技有限公司工会委员会获“省模范职工之家红旗单位”称号,平煤神马集团帘子布公司捻

织一厂工会委员会获“省模范职工小家红旗单位”称号,市总工会机关党委副书记王莉亚获“省优秀工会工作者标兵”称号。上述先进集体和个人同时分获省五一劳动奖状、省工人先锋号、省五一劳动奖章等荣誉。

同时,河南天通电力有限公司工会委员会等8家单位获“省模范职工

之家”称号,河南巨龙生物工程股份有限公司工会研发中心分会等7家单位获“省模范职工小家”称号,国家电投集团平顶山热电有限公司工会办主任罗云九等5人获“省优秀工会工作者”称号;另有6人获“省优秀工会积极分子”称号,4人获“省优秀工会之友”称号。

节约用水就是保护生态

保护水源就是保护家园



平顶山晚报公益广告